
B-02, F2: FEHLERCODE-TABELLE

FC Fehlercode-Setzbedingung Abhilfe

44 LADEDRUCK    
NICHT PLAUSIBEL 

C-14

• Motordrehzahl ist größer 2957 U/min

• Ladedruck ist größer 1292 hPa (1,29 bar)

• Aktueller Ladedruck ist kleiner als "Soll-Ladedruck minus 510 hPa (0,51
bar)"

oder

• Aktueller Ladedruck ist größer als "Soll-Ladedruck plus 304 hPa (0,3
bar)"

• Obige Bedingungen müssen für mindestens 10,5 s erfüllt sein

Auswirkung:

• Kraftstoffeinspritzmenge wird auf 21 mg/Hub reduziert.

Betroffene Klemmen:
51, 54, 13
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